

## El calor y otras cosas

No hace muchos días, que al hablar del pedrisco que ha destronado una parte importantísima de la vega, decíamos que en esta zona somos muy propensos a incurrir en los mayores extremos, sobre todo en los fenómenos naturales.

O llueve hasta inundar y arrasar en sus aguas turbias la riqueza de la huerta, o la sequía causa los más dolorosos estragos.

Hay tal inconstancia en la temperatura que en este pasado mes de Mayo hubo días que podían llevar el marchamo de Febrero y otros que no harían mal papel en los meses de Julio y Agosto.

Sin ir más lejos llevamos ya la mitad de la semana pasada que el infeliz mortal que tiene que atravesar la explanada del puente corre un riesgo muy probable de congestión, o como suele decir el pueblo de un «taber dilo».

Por eso, con esa natural pudibundez que se cobra mano a las prendas que demuestran los cambios de estación, vimos aparecer el domingo en los paseos la clásica sombrilla.

Y qué envidia causaba en los que no la llevaban! El pañuelo tenía que ser el consolador del desprevenido pasante, y funcionaba tan frecuente en su esponjoso papel, que debió pasar ratos aprados el que no tuviese repuesto.

Tan unánime andaba el juicio en apreciar los efectos del calor, que sin parecerse a preguntar por la salud, ni por otra cosa importante, el primer disparo o así siempre a la vez de ambos interlocutores era: pero ¿qué estás viendo que día?

Si así iniciamos la entrada de Junio; ¡Dios nos tenga de su mano, sobre todo a los infelices mortales a quienes la imprescindible necesidad de la profesión nos tiene atados a la ciudad!

Los que puedan se marcharán a las playas, a la sierra al campo, a donde pueden impedir o atenuar los efectos del calor; pero los demás aquí nos que haremos para entendernos: con él; y hasta ahora, que sepamos no hubo otro medio, con más o menos ve-

luntad, que acudir al antídoto de la resignación.

De modo, que de ahora para luego los que tengan necesidad de ser nuestros compañeros de infortunio tienen que ir almacenando tarros de esta preciosa virtud, que siempre es útil, pero que requiere sumamente necesidad en algunos de los muchos difíciles momentos, en que el sol juega con nosotros al «tostaco».

Y lo malo es que no juega solo durante el día, sino que deja tan caldeado el ambiente que las noches, que podían y debían ser el alivio de las penalidades del día, se hacen cómplices de sus intenciones aviesas y apuran, mejor dicho, hacen apurar hasta las heces del cáliz del sufrimiento.

Y esto nos trae a la memoria una interrogante que seguramente le oírán en la mente de muchos de nuestros lectores.

Si esto sigue, ¿qué seguirá, ¿qué va a ser de esas tertulias veraniegas que en Punta brava y en toda la Explanada del Puente buscaban, en esas noches pesadas del estío, algún alivio al calor?

En esas mesas, tribunas muchas veces donde se plantean y resuelven muchos problemas de la vida, donde se lleva con precisión de detalles la marcha de los acontecimientos, donde el espíritu halla el solaz de un honesto esparcimiento, ¿qué va a ocurrir?

Hay muchas razones para que esa importante y apasionador problema de los veladores se resuelva; pero no es pequeña esta que tan directamente afecta al público; para a ese público que a las muchas molestias que siempre proporciona el calor tiene que añadir forzosamente esta otra de no poder impedirlo.

Y he aquí por donde sin proponer nada, y llevados solo del comentario de la nota diaria, hemos caído en un tema de la más palpitante actualidad: «tirando unos y aflojando otros dicen que se resuelven los más difíciles problemas; a nosotros se nos ocurre una modificación, para que esto se resuelva con facilidad, «aflojando todos».

¿Hace?

## El partido del domingo

### El Real Murcia vence brillante y copiosamente a la Gimnástica de Torrelavega

Después de perder con el Club Deportivo Castellón, le tocó enfrentarse al Real Murcia con la Gimnástica de Torrelavega, equipo que llevaba en la clasificación del torneo de Liga un partido menos jugado que nuestro campeón y un punto más. También llevaba en su haber empates y victorias en campo contrario (la más valiente en Zaragoza), que le hacían harto temible.

La alineación que se opuso a los cántabros fue racional y dió sus frutos. Desde el primer momento se vio que Antofito llevaba muy bien la línea y que Hebig y Ochores en los medios, sin tener actuaciones grandiosas, sabían estar, colocarse sobre el terreno, deshaciendo casi siempre las ofensivas contrarias.

El público fué al stadium de La Condomina confinado, y lo estuvo mucho más cuando en el primer saque de del centro llevaron el balón al muro años a las mástas de Iglesias, sin que interviniera, en la jugada ningún contrario y solo el tiro central de la delantera realista. Y es que da mucha seguridad la alineación de jugadores duchos, muy fogueros en estas lides del balón, donde entra por mucho no impresionarse. Esto no quiere decir que los elementos nuevos no puedan dar su fruto. Yo veo en Lopez, por ejemplo, un buen delantero centro en sazón, pero olvidando su entrenamiento, no queriendo improvisarlo.

Agustí, el bullicioso jugador, que bajó a la delantera de la línea de back, en que siempre actuó, tuvo una actuación francamente magnífica. Parecía haber jugado siempre en el puesto de «extremo derecha». Después, cuando cambió con Morales, siguió acertadísimo. Sans recibió poco juego, pero él creó mucho con sus centros espeluznantes y sus peligr-

ses internadas. García de la Puerta jugó con gran entusiasmo y se le aplaudió. Se agotó un poco en la segunda parte. Antofito, como decimos arriba, fué el mejor de la línea. Acertadísimo de pase, muy rápido en los remates, siempre colocado dió y remató muchos balones. Morales demasiado trabajador. No tuvo gran acierto en el chut.

En los medios Ochores lució mucho. Hebig actuó más seguro en la primera parte, pero cesó más juego en la segunda. En general fué buena su actuación. Maños incansable marcando, pero debe dar más juego.

Humet, segurísimo formó con Castro una línea defensiva de las que dan miedo. Los entradas enérgicas que hicieron les convirtieron en dueños de la situación.

A García, que hizo dos buenas pases en el primer tiempo, en una de ellas fué el balón a corner. Podría censurarse el primer tanto, pero nada más... El segundo no lo vió. Estaba tapado totalmente.

En el equipo cántabro vimos entusiasmo, una constancia sin límites desde que empezó hasta que se dió por finalizada la contienda. Buscaban el goal ansiosamente, recurriendo a veces ha procedimientos penales pero no los encontramos ágiles en los servicios de balón. Esa torpeza quisiera hizo que se impusiera más el Murcia, con sus avances todo velocidad, todo colocación.

El defensa izquierda Mendator, el medio centro, Prieto, procedente del Racing de Santander, que ya ha actuado en La Condomina, y que jugó atrozmente suyo; el interior izquierda Telete, que se colocó constantemente en ofensiva y el extremo derecha Mercos, fueron a mi entender los mejores jugadores de la Torrelavega sobre el terreno. En momentos diversos de la contienda se les aplaudió con cariño.

### Película a grandes rasgos de lo que fué el partido

Hecho el saque inicial, Antofito pasa el balón a García y este a Morales, quien de un chut equinado bate a Iglesias. No han transcurrido ocho segundos. El público se entusiasma. Todavía son caras de satisfacción. Todavía miradas de compujón de ideas. La contienda es prometedora de grandes sucesos.

Signe el juego animadísimo. Hebig se hace con el balón y lo coloca a los pies de Antofito, el que pasa a García de la Puerta, quien bate otra vez a Iglesias.

Los constantes ataques del Murcia hacen incurrir en corner a la defensa contraria. Tira el castigo Escutí, muy colocado, recoge el balón Hebig y chuta. La defensa y el portero despejan atropelladamente y Antofito que está a la expectativa, envía otra vez el balón en las mástas de la Gimnástica. ¡La cosa está que arde! El público aplaude a rabiar, con cara de contento.

El Murcia vuelve a la carga. Ochores es víctima de un foul cuando avanzaba con el esférico. Lo pita Arribas, y Castro es encargado de ti-

rar la falta. El balón llega a García, que falla y Antofito aprovecha la ocasión y marca un cuarto tanto favorable al Murcia.

En el terreno no hay más equipo que el murciano. Los de Torrelavega se defienden a la desesperada, pero el balón recorre poco terreno y sigue en su empeño de ser un constante desasosiego en la puerta enemiga, y lo consigue. Llega un centro del lado izquierdo, Antofito salta por el balón. El puerta sale a salvarlo, y no lo logra, saliendo desviado hacia el lado derecho. Agustí, muy loco, aprovecha el momento y de un tiro bombado le quela en la portería cántabra.

Tres o cuatro avances sueltos, que corta la defensa y un buen tiro de Telete que para muy bien García, son los momentos en que la Gimnástica pone en peligro nuestra puerta.

Con el tanteo de 5 a 0 acaba la primera parte, siendo aplaudidos con entusiasmo todos los actuantes.

Al empezar el segundo tiempo se nota bastante decaimiento en las filas murcianas. García de la Puerta no parece el mismo. Morales lesionado no rinde como antes. Hebig se desorienta un poco y entonces el equipo cántabro se anima y juega un rato con evidente acierto y marcadísimo interés por marcar.

Este decaimiento trae como consecuencia dos tantos favorables a los montañeses. Uno lo marca en un avance personal el extremo izquierdo Carral. Se inicia en un foul con que Arribas equivocadamente castiga a Agustí. El otro se logra al poco en un corner que tira muy bien Marcos y que remata Telete, con acierto.

Reacciona el Murcia y vemos una nueva y brillante exhibición de juego. Los forasteros se hartan de hacer entradas sueltas, llevándose Prieto y Orde, la palma; Hebig es el favorecido en una de las ocasiones. Se tira el foul y llega el balón a Morales. Este centra muy bien y García de la Puerta hace otro goal magnífico.

A este tanto sigue otro de Antofito. Tira el balón Hebig a Escutí, quien ingenuamente lo coloca a los pies de Antofito, este lo avanza un poco y bate de buen chat a Iglesias.

Al poco de este goal y cuando ansiosamente buscaban los murcianos otro más, Arribas da por terminada la contienda.

### Como fué el arbitraje

El arbitraje, tuvo sus lunares, pero fue acertado. Si dejó de pitar un penalty contra la Gimnástica tiene su explicación. No el marcador iba un cinco favorable al Murcia.

### Las palabras del representante

Al acabar la contienda el directivo de la Gimnástica de Torrelavega señor Muñoz acudió a despedirse de nosotros, en los términos siguientes:

«Muy agradecidos al público, a las atenciones de ustedes, a la condescendencia del árbitro para con nosotros y mi enhorabuena por el triunfo. Reconozco que si hubo alguna estridencia fué por nuestra parte.»

Con estas palabras basta ya reseña. Son todo un resumen de lo que pasó en el partido...!

LISCANO

### Escuela Normal de Maestras

#### Oposiciones

La lista de opositoras de esta provincia con la puntuación previa se halla expuesta en el tablón de anuncios de esta Escuela Normal de Maestras.

Le que se previene por si hubiere lugar a reclamación por parte de alguna opositora, lo cual podrá verificarse en el plazo de quince días a contar desde esta fecha.

Murcia 2 de Junio de 1929.—La Secretaria, María Maroto.

## En el Colegio de V. E. de San José

Con extraordinario esplendor y solemnidad se celebró en el Colegio de San José de esta ciudad la fiesta que anualmente dedican sus alumnos a la Santísima Virgen en el día 1.º de junio. Ha del mes a ella especialmente conagrado.

Amablemente invitado, pudo decir con verdad, que asistí a una fiesta de imponente solemnidad religiosa, de marcados sentimientos de piedad, de espléndidas manifestaciones de arte y de poéticos simbolismos.

Ordenados en dos filas entraban los colegiados pausadamente en la espilla, entonando con fervor las populares estrofas:

Venid y vamos todos  
con flores a porfia,  
con flores a María,  
que Madre nuestra es... etc.

y acercándose al altar de la Virgen, depositaban en él vistosas ramilletes de flores y cartas manuscritas dirigidas a la Reina del Cielo. Rezó el Santo Rosario y a continuación se leyó el último ejercicio del mes de las flores.

La «escuela cantábrum» del Colegio, tan copiosida por sus brillantes actuaciones interpretó con notable colorido inspiradísimo «Ave-Maria» de los maestros Omp las Ribá, Roman y J. Peris O. D.

Terminado el plácido ejercicio, los colegiados en devota procesión salieron al patio del Colegio, en cuyo centro se alzaba una hermosa imagen de la Virgen sobre rocas cubiertas de verdura. Allí, ante la bendita imagen prendidos fuego a las cartitas anteriormente citadas; y mientras el fuego reducía a cenizas la materialidad de estas, los espirales de humo se elevaban hasta el Cielo, para llevar a María las fervorosas súplicas y sinceras protestas de amor, que en ellas están parados sus amantes hijos.

Cantada una solemne Salve, subió a una improvisada tribuna el superior del Seminario Consiliar de San Fernando don Antonio Sánchez Ojeda, antiguo colegial el cual pronunció un eloquente sermón, en el que dio rienda suelta a las emociones, que embargaban su alma en esta fiesta dijo, de rancio abalago Josépino.

Acto seguido procedió al sorteo de una preciosa escultura de San José y otra del Niño Jesús, entre los protectores del Colegio, correspondiendo la primera al poseedor del número 181 y la segunda al del número 4.624.

De nuevo en la capilla, recitóse el acto de consagración a la Santísima Virgen y a continuación la «Bola» como admirablemente la «Despedida de la Virgen» a cuatro voces mixtas de don José María Peris O. D., obra de profunda inspiración e indubitable valor artístico, dando lugar a esta simpática fiesta, que pone tan de relieve la arraigada devoción de los colegiales Josépino a la Madre de Dios, augurando desde un futuro apostolado a cardenal río y le cuando en tratos espirituales.

#### UN INVITADO

Colonias Añejo, Tierras, Flores del Campo, Flores de Talavera, La Carmel a Alfonso XIII, Imperial, Jardines de España, Olimpia, Odylo Japonesa Ode Ley, Sagunto Especial, Regina, Victoria, Lis.

(-)- Abanquería de Raynelli (-): (-) (-) Platería 22 (-) (Precio fijo)



EL SEÑOR

## DON GINES DE GEA Y GARCIA

PERITO AGRICOLA

Ha fallecido a las dos de la tarde del domingo día 2

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P.

Su afligida esposa doña Herminia Amorós Sánchez, hijos, Ginés, Paco, Luis y Amparo; madre política; abuela política; hermanos; hermanos políticos, tíos, sobrinos y demás familia,

Comunican a sus amistades tan irreparable pérdida, rogándoles lo encomienden a Dios en sus oraciones, por lo que les anticipan las gracias.

Su funeral y entierro se verificaron ayer lunes en la parroquia de San Antolín.

Murcia 4 de Junio de 1929.

Casa mortuoria: Ceferino, 4. segundo.

(9)



Necrológicas

Defunción y entierro

Dolorosamente nos ha sorprendido la defunción del que en vida fué nuestro buen amigo don Ginés de Gea, máxime cuando ni noticias teníamos de que se hallase enfermo.

Joven, en el pleno disfrute de la vida, y cuando se había creado un hogar venturoso y podía mirar la vida con esa fortaleza, que da la feicidad y el trabajo, le ha sorprendido la muerte, truncando las naturales ilusiones, y dejando un hogar sumido en el más doloroso desconcierto.

Inútiles han sido los esfuerzos de la ciencia y el cuidado diligente de los suyos.

¡Dios misericordioso le haya otorgado su bienaventuranza, y de a su fugida esposa, hijos, y demás familia, las necesarias fuerzas para sobrelevar el doloroso quebranto.

El entierro tuvo lugar en la tarde de ayer, desde la Parroquia de San Antolín, seguido de numeroso y distinguido acompañamiento, en el que vimos personas de todas las clases sociales.

Por su domicilio desfilaron infinidad de amigos, que significaron a la atribulada familia la participación en su duelo, inscribiendo sus nombres en las listas de pésame y rindiendo, con su asistencia, el último tributo de afecto al finado.

Descanse en paz, y a las manifestaciones de pésame, que la apenada familia ha recibido, por este doloroso motivo, una la nuestra muy sincera y sentida.

Defunción

Nuestros buenos amigos don Luis

Baleriola, Ayudante de la Estación Seriolecia y su bondadosa esposa doña Matilde Jimenez, pasan por la honda pena de haber visto morir a su hijo Luis, simpático niño que ayer tarde subió al cielo a la hermosa edad de nueve años y medio.

Esta dolorosa pérdida que viene a llenar de sombras el hogar del señor Baleriola, al embargar de amargura y de tristeza el corazón de los amantes padres, deja una huella de profundo sentimiento en aquellas personas que gozan de su amistad y el afecto de los sentidísimos padres y demás familia.

Muy sinceramente nos animos nos otros al pesar de tan buenos amigos, y al enviar es la expresión de nuestro pésame, los desamos la necesaria resignación para sobrelevar tan dolorosa desgracia.

Piadoso recuerdo

Hoy martes en cumplimiento del cabo de mes de la muerte del que en vida fué el más logrado joven médico Inspector Municipal de Sanidad, don Antonio Ruiz del Toro se aplicarán todas las misas que se digan nueve a doce cada media hora en la parroquia de San Bartolomé.

Dedicándose estos sufragios como prueba de amistad su buen amigo don Jose Alonso Ruiz

Table with 2 columns: Por telégrafo de la noche, COTIZACIÓN DEL DIA 3. Items include Interior 4%, Amortizable 5%, Amortizable 4%, Banco de España, Tabacos, Francos, Libras, Dolares, and Litras.

De regreso de Trujillos

Llegan a Madrid los infantes don Alfonso y doña Beatriz y el general Primo de Rivera

POR TELEGRAFO

Madrid.—A las nueve y media de la mañana del lunes regresaron a la Corte, procedentes de Trujillo, los infantes don Alfonso y doña Beatriz y el general Primo de Rivera.

Asistieron en aquella localidad al acto de descubrimiento de una estatua a Pizarro. La bendijo el obispo de Plasencia.

Concurrieron a la fiesta el embajador norteamericano, el duque de Alba y otras personalidades.

Pronunció un discurso el alcalde, agradeciendo en nombre del pueblo el monumento.

Habló después el embajador norteamericano, que dedicó calurosos elogios a España, haciendo votos por el mantenimiento de la amistad que preside todos los actos de ambas naciones.

El general Primo de Rivera: nunció el rasgo de la artista norteamericana Romprey, que ha donado el monumento. Recordó otras donaciones de la misma escultura.

Banquete en el Gobierno civil.—Otros actos

En el Gobierno civil de Cáceres se celebró un banquete, que presidieron los infantes.

Por solemnizar la entrega del monumento se regaló a la señora Romprey un pergamino arístico.

Los infantes y el general Primo de Rivera se trasladaron a Villanueva de la Serena, donde descubrieron el monumento erigido a V. divisa,

Banco Español de Crédito

Sucursal de Murcia CAJA DE AHORROS Intereses 4%

Las imposiciones devengan intereses desde el día siguiente de efectuadas. Horas de Caja: de 9 a 1.

El Doctor Pérez Mateos

Después de presidir las interesantes sesiones celebradas en Madrid por la Federación de Colegios Médicos de España, ha regresado a Murcia el Presidente del Consejo Nacional e Ilustre otorinolaringólogo murciano doctor don José Pérez Mateos.

La labor realizada por el Consejo de Colegios Médicos, con motivo de los complicados asuntos profesionales de actualidad, ha sido muy intensa y acertada, por lo que la Federación y su presidente están siendo objeto de unánimes felicitaciones.

Reciba también la nuestra muy efusiva.

En Archivel

Automóvil destruido por un incendio

En el término de Archivel, el automóvil propiedad de don José María López de Alarcón vecino de esta capital que iba ocupado por don Victor López y conducido por Antonio Cerezo, sufrió un incendio en el motor, quedando destruido por completo.

No hubo que lamentar desgracia alguna.

El chofer no acertó a explicar las causas que ha motivado el siniestro.

SUBIDA a pesar de la que han sufrido los garbanzos, todavía se venden a 2 y 1'50 en

Fonda Negra

Queso manchego recibido hoy.

MEIA LUNA-CINEMA. Programa para hoy. 1.º Las cómics en dos partes cada una. 2.º La div rida comedia alemana en seis partes por la simpatiquísima Ossi Oswalda. Una muchacha protegida. Cine Popular. EMPRESA INIESTA. Programa para hoy. 1.º La cómica en dos partes. 2.º Estreno en Murcia de la colosal producción en dos jornadas de seis partes cada una, por Susana Dolve, titulada MARTIRIO.

Café Oriental. ESMERADISIMO SERVICIO. El Café mejor situado. Todos los días de dos y media a cuatro tarde, y diez a once y media noche. GRANDES CONCIERTOS por la Orquestina-Sexteto CORTES-ABARCA.

SUPERIOR Whippet 1929. EN 4 Y 6 CILINDROS - EL COCHE DE MODA. Tan bueno como el mejory tan barato como el que más. DEMOSTRACIONES Y EXPOSICIÓN EN LA AGENCIA EXCLUSIVA PARA MURCIA, ALBACETE, ALICANTE Y ALMERIA. ADRIAN VIUDES. FLORIDABLANCA, 75. MURCIA.

Reunión interesante. Se va a constituir en Madrid la Casa de Murcia. Por telégrafo de la tarde Madrid.—Ayer domingo se celebró la anunciada reunión de elementos murcianos para tratar de la constitución de la Casa de Murcia en Madrid.

Presidió la reunión el redactor de «ABC» don Manuel Reyerte y asistieron muchos murcianos residentes en la Corte. Se leyeron las adhesiones que eran numerosas en cartas y telegramas, elogiando la feliz iniciativa.

En la reunión hubo gran entusiasmo y se acordó nombrar a don José Maestro Zapata presidente del Comité Ejecutivo, encargado de realizar los necesarios trabajos para la constitución de la Casa de Murcia, incluso en el aspecto económico.

UNIVERSIDAD DE MURCIA

B. CHILLERATO UNIVERSITARIO Sección de Ciencias. Se pone en conocimiento de los señores alumnos procedentes del Instituto de Cartagena, que el examen final o de conjunto se verificará en este Centro el día 8 de los corrientes a las nueve de su mañana.

Sección de Letras. Se pone en conocimiento de los señores alumnos procedentes del Instituto de Murcia que el examen final o de conjunto se celebrará el día 8 de los corrientes, a las diez de la mañana. Murcia 3 de Junio de 1920.—El Secretario General.

Hacia la normalidad. El regreso de artilleros y la apertura de la Academia. Por telégrafo de la tarde Madrid.—El «Diario del Ejército» concede el reintegro a 56 alumnos alféreses de Artillería pertenecientes a la disuelta Academia.

Las clases serán reanudadas el día 10. Dicta reglas para solicitar el reintegro. Deberá presentarse instancia con prometiéndose egiamente a guardar fidelidad al Rey y al Gobierno y especialmente al actual.

También concede el reintegro a 15 tenientes coroneles, 61 comandantes, 118 capitanes y 154 tenientes. En la carretera de Fortuna.

Un hombre arrollado y muerto por dos autos. En la carretera de Murcia a Fortuna un individuo que marchaba montado sobre una borrieca fué arrollado por dos automóviles que llevaban direcciones opuestas, y al cruzarse se dieron fuerte topetazo a la saballería y al pobre hombre que caminaba sobre ella.

El individuo resultó con gravísimas heridas y horas después dejó de existir. También murió la borrieca. Del suceso se ha dado cuenta al correspondiente Juzgado.

Bastones Enorme surtido en fantasía. Baar Murciano

El regreso del «Cervera» Se asegura que Jiménez e Iglesias desembarcarán en Sevilla. Por telégrafo de la noche Cádiz.—El día 7 del actual llegará a este puerto el crucero «Almirante Cervera», a cuyo bordo viajan el ministro de Marina, los aviadores Jiménez e Iglesias, tri pu antes de «Jesús del Gran Poder», y demás comisionados que asistieron en representación de España a los actos organizados en honor de Macanudo, en Cuba.

Si el buque puede remontar el Guadalquivir, los capitanes aviadores Jiménez e Iglesias desembarcarán en Sevilla. ACOS en honor de los aviadores. Madrid.—El coronel Kindelán ultimó el programa de los actos a celebrar en honor de los tripulantes de «Jesús del Gran Poder».

Se les concederá la medalla aérea. Teatro Ortiz. Gran Compañía de Comedias BOVE-TORNER. A las diez y tres cuartos. El drama del inmortal Eche-garay, titulado «Mancha que limpia».

Butaca 1 peseta; Grada, 0'25

EXCESO DE ORIGINAL

Por falta material de espacio nos vemos obligados a dejar para mañana la publicación de la reseña de algunos actos como la conferencia dada en la Academia de Medicina por el doctor Guier Hernandez y la celebración del banquete con que fueron obsequiados por el Conde de Facón los señores médicos que prestan sus valiosos servicios en la Policlinica de la Cruz Roja.

NOTICIAS

Viejeros. De regreso de su viaje de novios por capitales del extranjero y España, hemos tenido el gusto de saludar en esta a nuestro estimado amigo el diputado provincial y acaudalado propietario don Joaquín Carreño y Marsina que estuvo ayer en Murcia en unión de su distinguida esposa doña Agueda Gonzalez-Caero y española. Los señores de Carreño han fijado su residencia en Buitas, Reciben nuestro saludo de bienvenida.

—Ayer tuvimos el gusto de saludar en esta a nuestro querido amigo de Yecla el prestigioso industrial don Pascual J. García. Sea bienvenido. —Ha regresado de Madrid nuestro distinguido amigo el Vicepresidente del Circulo Mercantil, don Adrián Viudes. Misericordia y Maternidad. El lunes día 3, entraron de semana los Vocales de esta Junta, don José María Arnáez Perez y don José Asensio Illán.

Ultima hora

Por teléfono 3 mgda. Sevilla. En Utrera, accidente automovil. Gitanillo de Triana rotura maxilar inferior conmoción cerebral y visceras. Gravemente. Londres. Baldwin presentado di misión todo Gobierno.

Espectáculos para hoy

TEATRO ORTIZ. Compañía Bove-Torner. A las diez y tres cuartos, «Mancha que limpia». TEATRO CIRCO. A las siete y media y diez y media. Estreno de la grandiosa producción «La vida es un azar».

MEDIA LUNA CINEMA. Cine permanente.—La Grandiosa producción «Una muchacha protegida».

POPULAR. Cine permanente.—La preciosa producción «Martirio».

CAFÉ ORIENTAL. Conciertos para hoy por el sexteto Orquestina Cortés-Abarca.

De dos y media a cuatro tarde «Serments d'amor». Vals.—Alier. «La tierra de la alegría».—Fernandez. «El Relievo de la Plaza de la Armeria».—Escobar. «Honey Moon Home». Fox-trot.—Sanders. «Amor brujo». Danza.—Falla. «Charles Chaplin». Marcha.—Burgos.

De diez a once y media noche «Pierrot Galant». Vals.—Gillemont «Sunray». Fox-trot.—Amadei. «La Revoitosa». Fantasia.—Chapí. «Las Liloronas». Schotis.—Alonso. «Serenata de amor».—Schubert. «Semana Santa en Sevilla». Paso-doble.—Azagra.

Precios del mercado

Table with 2 columns: DIA 3 DE JUNIO LONJA. De los 50 kilos. Patatas 7'00 pesetas. Tomates, 45 00. Bajocas 15'00. Pimientos menudos 62'00. Ohirivas 17'50. Alcachofas 8'00. Ajos secos, oro, 50 0. FRUTAS. Peretas 25 00. Albaricoques, 12'50. Ní peros 6 00. Cerez, s, 87'00. Naranjes, cien, 8'50. Limones 10'00. DOGENA. O labazas tiernas 0'25. Pepinos 1'75. Cebolla tierna 0'60. Lechugas 0'75. Rábanos 0'40. PESCADERIA. Precios por kilos. Merluza 6'00. Pescadilla 4'06. Atún, 6'00. Mero 5'00. Roche 3'00. Muso a 8'00. Emperador 8'00. Fajel 4'00. Calamares 8'00. Jibias 4 00. Paipos 2'00. Dorada 3'00. Mújol 2'50. Melbas 3'00. Salmónete 6'06. Sardinas 1'60. Lecha 3'00.

